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                                                                     VERBALE N° 13/2022

SEDUTA DEL 9 MARZO 2022

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

� L’anno 2022 (duemilaventidue) il giorno 9 (tre) del mese di Marzo, la Commissione 5 è convocata 

in modalità telematica, a norma di quanto espressamente previsto dalla Legge n. 27/2020, alle ore 

12.30 con il seguente ordine dei lavori:

� Comunicazioni del Presidente;

� Illustrazione progetto piscina di San Bartolo a Cintoia;

� Varie ed eventuali.

          
Alle ore 12.30 sono presenti i/le Consiglieri/re Federico Bussolin, Antonella Bundu, Roberto De Blasi, Ales-

sandro Draghi, Barbara Felleca, Massimo Fratini, Antonio Montelatici, Francesco Pastorelli, Mirco Rufilli e 

Luca Santarelli.

Il Vicepresidente Federico Bussolin accerta la presenza telematica dei/delle Consiglieri/re

 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PRESIDENTE FABIO GIORGETTI

VICEPRESIDENTE FEDERICO BUSSOLIN

COMPONENTE ROBERTO DE BLASI

COMPONENTE STEFANO DI PUCCIO

COMPONENTE ALESSANDRO DRAGHI

COMPONENTE BARBARA FELLECA

COMPONENTE MASSIMO FRATINI

COMPONENTE ANTONIO MONTELATICI

COMPONENTE FRANCESCO PASTORELLI

COMPONENTE MIRCO RUFILLI

  

e apre la seduta alle ore 10.40 essendo presente il numero legale.

E’ presente per la segreteria della Commissione Maurizio Sestini.

Sono presenti  l’Assessore Cosimo Guccione e il Direttore Alessandro Dreoni della Direzione Servizi Tecnici.

Il Presidente Pampaloni e il Vicepresidente Bussolin introducono l’ordine dei lavori.
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Prende la parola la Consigliera Bundu sottolineando che sarebbe stato necessario dar il giusto preavviso (48

ore da regolamento) alla rettifica sostanziale dell’ordine dei lavori, per dar modo di poter studiare gli atti e dar

modo anche ai comitati di poterla visionare; continuando nel suo intervento la Consigliera Bundu tiene a

precisare che a suo modo di vedere sarebbe stato più utile annullare la seduta odierna per poi riconvocarla.

Chiede anche di mantenere on line la seduta della Commissione odierna ; chiede anche di inserire a verbale le

dichiarazioni formulate.

Alle ore 12.51 si collega telematicamente il Presidente Fabio Giorgetti.

Prende  la  parola  il  Consigliere  Draghi  concordando  sull’intervento  della  collega  Consigliera  Bundu,

ricordando che la rettifica dei lavori a poche ore dalla seduta, non ha permesso i dovuti approfondimenti.

Il Presidente Pampaloni non si trova d’accordo sugli interventi dei Consiglieri Bundu e Draghi, rendendosi

disponibile per maggiori approfondimenti, anche in successive sedute.

Prende al parola il Consigliere Masi ricordando che  il  Regolamento del Consiglio Comunale  prevede la

convocazione entro le 48 ore.

Il  Presiedente  Pampaloni  e  il  Presidente  Giorgetti  lasciano  la  parola  all’Assessore  Guccione  per  la  sua

illustrazione.

Alle 12.59 si scollega dalla riunione il Cons. Draghi.

L’Assessore Guccione ricorda che il progetto preliminare  è stato donato dalla Fondazione Cassa di Risparmio

di Firenze,  diventerà definitivo nelle prossime settimane; si tratta di un investimento molto importante a San

Bartolo a Cintoia che va a colmare un vuoto nel Quartiere 4, che ha solo la micropiscina all’Isolotto; tale

progetto  andrà a rispondere alla richiesta di spazi acqua per il nuoto per i 70.000 residenti del Quartiere.

Nasceranno due piscine a San Bartolo a Cintoia.  Una da 33 metri dedicata,  in via prevalente,  all’attività

sportiva ed agonistica per i ragazzi del quartiere e dove si potranno giocare anche le partite di pallanuoto con

una tribuna ed una seconda piscina da 25 metri che verrà utilizzato per l’attività didattica e che potrà essere

utilizzata anche per la balneazione estiva.

L’investimento che dovrà essere fatto si aggira tra gli 8 ed i 9 milioni di euro, l’amministrazione ha intenzione

di realizzarlo il prima possibile accedendo a fondi di finanziamento Regionale, Nazionale ed Europei.

Alle ore 13.06 si scollega il Consigliere Montelatici.

Prende la parola il Consigliere De Blasi per mozione d’ordine; chiede che la seduta venga interrotta, e venga

aggiornata con una prossima convocazione, fornendo ai Commissari documenti  di  supporto all’argomento

trattato.

Il Presidente Pampaloni e il Presidente Giorgetti non si trovano d’accordo.

Viene messa in votazione la mozione d’ordine del Consigliere De Blasi che riporta il seguente esito: parere

contrario

7 voti contrari (Pampaloni, Bianchi, Calistri, Giuliani, Innocenti, Perini, Santarelli)

1 voto favorevole (De Blasi)

Prende la parola il Consigliere Cocollini per una mozione d’ordine ulteriore con l’inserimento a verbale della

seguente  dichiarazione:  il  regolamento  deve  essere  rispettato  e  si  debba  ritornare  all’ordine  dei  lavori

originale così come da convocazione  ai sensi dell’art.31 del Regolamento del Consiglio Comunale.

Alle ore 13.14 si collega il Cons. Di Puccio.

Prende la parola la Consigliera Felleca sottolineando che non è previsto un divieto di modifica dell’ordine dei

lavori,  e  il  Vice  Presidente  del  Consiglio  Comunale  Cocollini  chiede  di  far  prevalere  un’interpretazione
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restrittiva; facendo riferimento ai principi di efficacia ed efficienza, concordo con i Presidenti Pampaloni e

Giorgetti  sulla  modifica  dell’ordine  dei  lavori,  anche  in  considerazione  dell’impossibilità  di  rispettare  il

vecchio ordine del giorno.

Viene messo in votazione la mozione d’ordine  del Consigliere Cocollini che riporta il seguente esito: parere

contrario

7 voti contrari ( Pampaloni, Bianchi, Calistri, Giuliani, Innocenti, Perini, Santarelli)

3 voti favorevoli ( De Blasi, Masi, Bundu)

Il  Vice  Presidente  Cocollini  chiede  che  venga  messo  all’ordine  dei  lavori  l’art.70  del  Regolamento  del

Consiglio Comunale (questione pregiudiziale e sospensiva)

Prende  la  parola  la  Consigliera  Felleca  sulla  questione  pregiudiziale  e  sospensiva,  una  modalità  di

svolgimento del Consiglio Comunale, e non chiaro se per analogia può essere estesa anche alle Commissioni;

comunque la questione deve essere richiesta prima che inizi la discussione.

Prende la parola il Consigliere Santarelli rilevando che questa Commissione si può ritenere un opportunità in

più, e non in meno, grazie alla presenza sia dell’Assessore Guccione, e del Direttore Dreoni.

Prende  la  parola  il  Consigliere  Masi  che  riprende  l’intervento  della  Consigliera  Felleca  sull’efficacia  e

l’efficienza,  non  ravvisando  l’aspetto  comunicativo  con  i  cittadini  e  il  mancato  coinvolgimento  dei  vice

Presidenti di Commissione.

I Presidenti Pampaloni e Giorgetti non accolgono la richiesta pregiudiziale e sospensiva e lasciano la parola al

Direttore Alessandro Dreoni della Direzione Servizi Tecnici.

Alle ore 13.37 si scollega dalla riunione il Consigliere De Blasi.

Alle ore 13.38 si scollegano dalla riunione la Consigliera Bundu ed il Vicepresidente Bussolin.

Il Direttore Dreoni illustra nel dettaglio il progetto della piscina di San Bartolo a Cintoia.

Concluso il suo intervento e verificato che non ci sono domande ed osservazioni viene approvato il verbale

inserito precedentemente in chat da parte dei componenti della Terza Commissione.

Alle ore 14.04 si scollega dalla riunione il Consigliere Pastorelli.

Alle ore 14.05 si scollega dalla riunione il Consigliere Rufilli.

Il  Segretario  Maurizio  Sestini   procede  all’appello  finale  dei  Consiglieri  presenti  telematicamente,  il

Presidente Giorgetti chiude la seduta congiunta con la Terza Commissione alle ore 14.14.

Alla seduta hanno partecipato i seguenti Consiglieri: 

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE

PRESIDENTE FABIO GIORGETTI

VICEPRESIDENTE FEDERICO BUSSOLIN

COMPONENTE ANTONELLA BUNDU

COMPONENTE ROBERTO DE BLASI

COMPONENTE STEFANO DI PUCCIO

COMPONENTE ALESSANDRO DRAGHI

COMPONENTE BARBARA FELLECA

COMPONENTE MASSIMO FRATINI

COMPONENTE ANTONIO MONTELATICI
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COMPONENTE FRANCESCO PASTORELLI

COMPONENTE MIRCO RUFILLI

COMPONENTE LUCA SANTARELLI

  

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 7 Aprile 2022

     Il Segretario                                                                                      Il Presidente

       Maurizio Sestini                                                                                Fabio Giorgetti

                                                                                                     


